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Orthogonalitätsbedingung:  

Zwei Vektoren sind dann orthogonal (stehen n_____________ aufeinander),  

wenn ihr skalares Produkt ________ ist! 

Formel: 

 ⊥  wenn ____ • ____ = ____ 

  

Rechengesetze: 

Für drei Vektoren ,  und  ∈ ℝ  gilt: 

a) Kommutativgesetz:  •  = ____ • _____ 

b) Distributivgesetz:  • (  + ) = ____ • ____ + ____ • ____  

     und (  + ) •  = ____ • ____  + ____ • ____  
 

c) Das Skalarprodukt eines Vektors mit sich selbst ergibt das Quadrat seiner  

   Länge:   •  = _______ 

d) Sind  und  orthogonal, so gilt: ____ • ____ = _____ 

e) Die Multiplikation mit einem Nullvektor ergibt 0: ____ • ____ = _____ 
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